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SPOROČILO ZA MEDIJE 

 

Rekordni dobitek v igri Eurojackpot izplačan 
 
Ljubljana, 8. maj 2024 – Danes je bil izplačan rekordni glavni Eurojackpot dobitek 5 + 2 v višini 60 
milijonov evrov. Kar 51 milijonov evrov je prejel/a srečni dobitnik ali dobitnica, 9 milijonov evrov pa je 
bilo izplačanih na račun občine stalnega prebivališča tega oziroma te. 
 
Dobitnik ali dobitnica je svoje srečne številke vplačal/a prek spleta na loterija.si. V žrebu igre Eurojackpot z 
maksimalnim skladom 120 milijonov evrov, ki je potekal v torek, 23. aprila, so bile izžrebane zmagovalne 
številke 2, 3, 6, 15, 35 ter 1, 3. Zmagovalno kombinacijo sta vplačala udeleženca iz Slovenije in Nemčije ter 
tako vsak prejela neverjetnih 60 milijonov evrov.  
 
Srečne številke na strani slovenskih udeležencev in udeleženk 

Glavni dobitek Jackpot je bil od začetka prirejanja igre vplačan 130-krat. Maksimalni sklad 90 milijonov 
evrov je bil izžreban 14-krat, po spremembi igre leta 2022 pa je bil 120-milijonski maksimalni sklad izžreban 
petkrat.  

Loterija Slovenije, ki je tudi soustanoviteljica igre, vse od leta 2012 sodi med najuspešnejše prirediteljice 
igre. Tudi glede na število prebivalcev se po prejetih Jackpotih uvrščamo na 3. mesto, takoj za Finsko in 
Dansko. Zadnji rekordni 60-milijonski dobitek je četrti Jackpot za Slovenijo po vrsti. Poleg glavnega dobitka 
sta bila pri nas izžrebana še dva dobitka 5+1, vredna več kot milijon evrov, kar pomeni, da je šest 
prebivalcev Slovenije že postalo »Eurojackpot milijonar«. 

Eurojackpot je v Sloveniji izjemno priljubljena loterijska igra, v kateri sodeluje več kot 750.000 polnoletnih 
prebivalcev Slovenije. Ti so od začetka prirejanja igre v Sloveniji zadeli več kot 6,58 milijona različnih 
dobitkov v skupni vrednosti več kot 213 milijonov evrov.  

Skupaj za slovenske invalidske, humanitarne in športne organizacije  

S prirejanjem igre Eurojackpot smo v Sloveniji do danes zbrali kar 84 milijonov evrov koncesijskih sredstev 
za delovanje invalidskih, humanitarnih in športnih organizacij. Do sredstev prek Fundacije za financiranje 
invalidskih in humanitarnih organizacij v Republiki Sloveniji dostopa 350.000 ljudi. Prek Fundacije za šport 
sredstva k dosežkom pomagajo vrhunskim športnikom, prek zgrajenih ali prenovljenih športnih objektov pa 
ima lahko nekaj od njih prav vsak prebivalec države. 

Slovenske občine so od začetka prirejanja igre prejele 21,2 milijona evrov davkov od izplačanih dobitkov. 
Med drugim sta bila z njimi zgrajena tudi prizidek k Zdravstvenemu domu Grosuplje in znamenita fontana 
piva v Žalcu. 

Eurojackpot je prva mednarodna igra, ki smo jo igrali v Sloveniji in največja mednarodna igra na srečo v 
Evropi. V njej lahko sodeluje več kot 300 milijonov Evropejcev, s skupnimi močmi pa jo prireja kar 34 
prirediteljic iz 19 evropskih držav. Zadnja se je letos marca pridružila Grčija. Žrebanje poteka dvakrat 
tedensko, vsak torek in petek, v Helsinkih na Finskem. 


